



## Офицер регионального следственного управления СК РФ принял участие во Всероссийском антикоррупционном диктанте



Следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области Кирилл Александрович Колышницын принял участие во Всероссийском антикоррупционном диктанте, который приурочен к 9 декабря – Международному дню борьбы с коррупцией.

Диктант проходил в торгово-промышленной палате Нижегородской области и был проведен во исполнение национального плана противодействию коррупции на 2021-2024 годы.

Офицер проверили свои знания в такой важной для общества теме, повысил уровень своей грамотности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

По окончании диктанта ему был выдан именной сертификат.

## Изображения



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1748290>